
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

           

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 07/10/2020 

Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
                         
ΘΕΜΑ:  «Η Θήβα ζητά το δικό της σχολικό συγκρότημα Ειδικού Εργαστηρίου 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΕΕΚ)» 
 
 

Κυρία και κύριε Υπουργοί, 
 
Η μεγαλύτερη πόλη της Βοιωτίας, κατά το παράδειγμα της Λάρισας, που πριν από λίγο καιρό 
απέκτησε μία υπερσύγχρονη μονάδα ΕΕΕΕΚ, όπως μας μεταφέρουν γονείς ΑμΕΑ της πόλης, 
επιθυμεί την ανέγερση ανάλογης σχολικής μονάδας στην περιοχή της. Τα Ειδικά Σχολεία της 
πόλης, στις περιοχές «Λουτουφί» και «Κοντίτο», σύμφωνα με τοπικό δημοσίευμα, είναι σε 
χώρους μικρούς, με δομή λυόμενου, με τουαλέτες ελάχιστες και μη προσβάσιμες στα παιδιά, 
μη όντας ικανά να φιλοξενήσουν επέκταση κτηριακών υποδομών για ΕΕΕΕΚ. Οι ίδιοι ως άνω 
γονείς, μάλιστα, μας αναφέρουν ότι, στη Θήβα, στην περιοχή του Ταχίου, υπάρχουν οικόπεδα 
του πρώην «Οργανισμού Εργατικής Κατοικίας», που θα μπορούσαν να αξιοποιηθούν, με 
κατάλληλες ενέργειες (πχ: παραχώρηση στον Δήμο Θηβαίων), προκειμένου για την ανέγερση 
σχετικού σχολικού συγκροτήματος. Η δε χρηματοδότηση για την ανέγερση του ανωτέρω 
σχολικού συγκροτήματος, μας μεταφέρεται ότι είναι εφικτή, είτε από ευρωπαϊκά προγράμματα, 
είτε από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, είτε από τον φορέα των Κτιριακών Υποδομών 
(πρώην Ο.Σ.Κ.). 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες για την ίδρυση και πλήρη λειτουργία 
ενός ΕΕΕΚ στην πόλη της Θήβας, λαμβάνοντας υπόψη ότι το εν λόγω σχολείο απευθύνεται σε 
ΑμΕΑ, που με βάση τα κατοχυρωμένα Ανθρώπινα Δικαιώματα, τόσο βάσει Συντάγματος, όσο 
και από πλευράς Χάρτη Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων της ΕΕ, δικαιούνται ισότιμη ένταξη στην 
κοινωνία, ανάπτυξη των γνωστικών τους δεξιοτήτων και ειδική φροντίδα από την Πολιτεία; 
 

2. Προτίθεσθε να προβείτε στις απαραίτητες έρευνες για την εξεύρεση πόρων 
χρηματοδότησης, ώστε να καταστούν εφικτά, τόσο η κατασκευή, όσο και ο άρτιος εξοπλισμός  
του ανωτέρω προτεινόμενου ΕΕΕΕΚ στη Θήβα;  
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
https://permissos.gr/2020/09/17/voiotia/permissosgmail-com/ηλίας-τραμπάκουλοςεεεεκ-λάρισας-στη/  
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